

工行邀客户看《功夫熊猫2》

小朋友们欢声笑语中提前过“六一”

本报讯 6月29日,工商银行临沂分行在临沂万达广场举办了“六一”儿童节主题活动。在“六一”儿童节来临之际,该行邀请小朋友们,在欢快的音乐声中,共同度过了一个愉快的节日。

小朋友们观看了《功夫熊猫2》动画片,在欢快的音乐声中,小朋友们纷纷上台表演了舞蹈、歌唱等节目,现场气氛热烈。

此外,工商银行还准备了丰富的礼品,小朋友们纷纷上台领取。工商银行临沂分行相关负责人表示,此次活动的开展,旨在丰富小朋友们的文化生活,传递节日的祝福。



工作人员与小朋友现场互动

与此同时,工商银行还为小朋友们准备了精彩的动画片《功夫熊猫2》。小朋友们纷纷表示,非常喜欢这部电影,觉得非常有趣。

工商银行临沂分行相关负责人表示,此次活动的开展,旨在丰富小朋友们的文化生活,传递节日的祝福。未来,工商银行将继续开展此类活动,为小朋友们提供更多的关爱。

本报讯 近日,中国工商银行临沂分行与银华永祥保本基金公司合作,共同推出了一款保本理财产品。该产品具有保本、收益稳定的特点,深受广大投资者的青睐。

中行代销“银华永祥保本基金”

银华永祥保本基金是一款保本型理财产品,由银华基金管理公司发行。该基金具有保本、收益稳定的特点,深受广大投资者的青睐。中国工商银行临沂分行作为代销机构,为投资者提供便捷的购买渠道。

该基金的投资策略主要集中于低风险资产,确保本金的安全。同时,基金管理人会根据市场情况,灵活调整资产配置,力争实现资产的保值增值。

银华永祥保本基金自发行以来,受到了广大投资者的热烈欢迎。中国工商银行临沂分行将继续加大对该基金的推广力度,为投资者提供更多优质的理财产品。



邮储银行小额贷款 为财富梦想加油

中国邮政储蓄银行临沂分行推出小额贷款服务,为小微企业和个人提供便捷的融资渠道。该服务具有申请简单、放款快的特点,深受广大客户的欢迎。

邮储银行相关负责人表示,小额贷款服务是邮储银行践行普惠金融的重要举措。未来,邮储银行将继续优化服务流程,提高服务效率,为小微企业和个人提供更加优质的金融服务。

兴业银行开启“贵宾卡”申请活动

兴业银行临沂分行开展“贵宾卡”申请活动,为符合条件的客户提供免费申请服务。贵宾卡持卡人可享受多项专属权益,提升生活品质。

申请贵宾卡的条件包括:资产达标、信用记录良好等。符合条件的客户可通过兴业银行网点或手机银行进行申请。

兴业银行贵宾卡持卡人可享受包括但不限于机场贵宾厅、酒店优惠、健康体检等多项权益。此外,持卡人还可享受专属理财顾问服务,满足个性化需求。

兴业银行相关负责人表示,贵宾卡申请活动旨在回馈广大客户的信任与支持。未来,兴业银行将继续推出更多优质金融服务,提升客户满意度。



君弘财富俱乐部迎来一周岁生日

君弘财富俱乐部临沂分行举办周年庆典活动,感谢广大会员的支持与厚爱。活动现场气氛热烈,会员们纷纷上台发言,分享投资心得。

君弘财富俱乐部自成立以来,始终秉承“专业、诚信、共赢”的经营理念,为会员提供优质的财富管理服务。未来,俱乐部将继续深耕财富管理领域,为会员创造更多价值。

君弘财富俱乐部临沂分行相关负责人表示,俱乐部的一岁生日是发展的里程碑,也是新的起点。未来,俱乐部将继续秉承初心,不断提升服务水平,为会员提供更加专业的财富管理服务。

君弘财富俱乐部临沂分行将继续秉承“专业、诚信、共赢”的经营理念,为会员提供优质的财富管理服务。未来,俱乐部将继续深耕财富管理领域,为会员创造更多价值。



庆六一解放路金鹰总店“西门子杯”临沂少年书画大赛

临沂少年书画大赛在解放路金鹰总店成功举办,吸引了众多青少年参加。大赛旨在弘扬中华优秀传统文化,提高青少年的书画艺术修养。

